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MEPOZ A. (20 povadec)

Epwtnon A1
(a) OpBS
(B) AdBog
(y) AdBog
(6) Ad&bog
() OpBS
(o1) OpBS

Epwtnon A2
(a) OpBS
(B) AdBog
(v) OpBo
(6) Opbd
() Ad&Bog
(o1) OpBS

EpwTtnon A3
(a) Opbd
(B) Op66
(y) Néabog
(6) AdBog
() OpBo

(o1) AdBog

EpwTtnon A4
(a) OpBo
(B) OpBo

() AaBog

(8) NadBog

(0,5 Movadeg)
(0,5 Movadeg)
(0,5 Movadeg)
(0,5 Movadeg)
(0,5 Movadeg)
(0,5 Movadeg)

(0,75 Movadeg)
(0,75 Movadeg)
(0,75 Movadeg)
(0,75 Movadeg)
(0,75 Movadeg)
(0,75 Movadeg)

(0,75 Movdadeg)
(0,75 Movdadeg)
(0,75 Movdadeg)
(0,75 Movdadeg)
(0,75 Movadeg)
(0,75 Movadeg)

(2 Movadeg)
(2 Movadeg)
(2 Movadeg)
(2 Movadeg)
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(3 Movabdeg)

(4,5 Movadeg)

(4,5 Movadeg)

(8 Movabdeg)



MEPOZ B. (50 povadeg)

Epwtnon B1 (v)
EpwTtnon B2 (a)
EpwTtnon B3 (y)
EpwTtnon B4 (y)
EpwTtnon B5 (0)
EpwTtnon B6 (0)
Epwtnon B7 (v)
EpwTtnon B8 (a)
Epwtnon B9 (y)
Epwtnon B10 (a)
Epwtnon B11 (d)

Epwtnon B12 (y)

2ehida 3 ammd 8

(3 Movabdeg)
(3 Movabdeg)
(3 Movabdeg)
(4 Movabdeg)
(4 Movabdeg)
(4 Movabdeg)
(4 Movabdeg)
(4 Movabdeg)
(5 Movabdeg)
(5 Movabdeg)
(5 Movabdeg)

(6 Movabdeg)



MEPOZXI. (30 povadeg)

Epwtnon '

(3 Movabdeg)

(4).(2.(1).3).06) n @ 2.1, 05)O).

Epwtnon N2 (3 Movabdeg)
A’ Tupvaciou B’ Nupvaciou B’ Aukeiou — E@appuoyég
MAnpogopikig
(3), (3 (2) (1), (4), (6)
Epwtnon '3 (4 Movadeg)

(a) Ztn Bepartikn evétnTa «Baoikég ‘Evvolegy, eite otn B [Nupvaoiou, eite otn B

Aukeiou. (2 Movadeg)

(B) Mepiypapry dpaocTnPIOTATAG TIOU VO  OXETICeETal WE TNV AvaTTapdoTaon

XOPAKTAPWY, TT.X. (2 Movadecg)

Na ypayeTe oT0 TETPAdIO 0AC PE AATIVIKOUC XAPAKTHPEC TO OVOUA 0ag
Kal XPnOIMOMoIOvVTAG TNV €(Apuoyrn nou oac d00Onke va PBpeite TN
duadikn avanapdoTtacn oe kwdikonoinon ASCII Tou kaBe XapakTnpa
Kal va Tn ONUEIVCETE OTO TETPAdIO OdC.

Na ypayete 0TO TETPAdIO 0aG TO OVOUd 0ac Kai XpnoidonoiwvTac Tnv
eQappoyn nou oag d06nke va PBpeite Tn duadikn avanapdoTacn Tou
KGBe xapaktnpa oc kwdikornoinon UNICODE kal va Tn OnUEINOETE OTO
TETPAdIO 0AC. TOUC XAPAKTAPEG TOU ovopaToc adg (Jovo yia B Aukeiou).
Na vypayere oTOo TETPAdI0O 0AC €va OUVTOMO MAVUMA  Kal
XPNOIMOMOIOVTAG TNV €(pApuoyn nou oac d00nke va Bpeite Tn duadikn
avanapdoTacn Tou kaBe XapakTnpa o€ kwdikonoinon ASCII. >Tn
OUVEXeEId va avTaAAG€eTe Tnv duadikn) avanapaoTacn Pe Tov OInAavo
0ac Kal XpnoigonoiwvTac TNV (papuoyn nou oac 000nke va BpeiTe Toug
XAapakTAPES Tou pnvupaTtog (yia Tnv B Aukeiou, pnopei va yivel kar pe
UNICODE).
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Epwtnon 4 (6 Movadeg)

AivovTtai o1 Mo KATW EVOEIKTIKEG ATTAVTAOEIG (UTTAPYXOUV Kal AAAEG TTAPAAAAYEG):

program askisic4;
var h,m,s:integer;

begin

readln(h,m,s);

S:=S+1;

m:=m + (s div 60);

h:= h + (m div 60);

write(h mod 24,"' ',m mod 60,"' ',s mod 60);
end.

program askisic4;
var

h,m,s:longint; (* av dnAwbouv wg integer &ev Oa Oewpnbel AdBog *)
begin

read(h,m,s);
S:=s+m*60+h*3600+1;
h:=s div 3600 mod 24;
m:=s mod 3600 div 60;
s:=s mod 3600 mod 60;
writeln(h," ',m," ',s);
end.

Program askisic4;
var h,m,s, snew, mnew, hnew:integer;

begin
readln(h,m,s);

snew:= (s+1) mod 60;
mnew:= (((s+1) div 60) + m ) mod 60;
hnew:= (((((s+1) div 60) + m ) div 60) + h) mod 24;

write(hnew,' ',mnew,' ',snew);
end.
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Epwtnon I's (6 Movadeg)

(1) Tpappn 14: Na diopbwbei o for j:=i+1l to X do (1,5 pov.)
(2) Meta&0 TV ypahpwv 18 kai 19 npénel va npooTeBEi N EVTOAN
A[j]:= temp; (1,5 pov.)
(3) Tpappn 23: Na diopBwlsi o if (A[i]=A[i+1]) and (A[i]=A[i+2]) and
(A[i]=A[i+3]) then (1,5 pov.)
(4) Tpappn 29: Na diopbwbei o€ i:=1+1; (1,5 pov.)
EpwTtnon I'é (8 Movabdeg)

AivovTal o1 TTI0 KATW EVOEIKTIKEG ATTAVTHOEIG (UTTAPXOUV Kal AAANEG TTapaAAQYEQ):

#include <iostream>
#include <cmath>
using namespace std;

int main(){
int cust, table, ans = @, curr = 0;
cin >> cust;
for (int i=0; i<cust; i++) {
cin >> table;
if (abs(table-curr) < 12 - abs(table-curr))
ans += abs(table-curr);
else
ans += 12 - abs(table-curr);
curr = table;

cout << ans;
return 9;
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#tinclude <iostream>
using namespace std;

int main(){
int cust, table, ans = @, curr = 0, dist;
cin >> cust;
for (int i=0; i<cust; i++) {
cin >> table;
if (table>curr)
dist = table - curr;
else
dist = curr - table;
if (dist < 12 - dist)
ans += dist;
else
ans += 12 - dist;
curr = table;

cout << ans;
return 9;

}

#include <iostream>
using namespace std;

int main(){
int arr[12];
int N, T, ans = ©;
cin >> N;
arr[0]=0;
for (int i=1; i<=N; i++)
cin >> arr[i];

for (int i=1; i<=N; i++){
int diff = arr[i]-arr[i-1];
if (diff>=1 && diff<=6)
ans+=difTf;
else if (diff>=7 && diff<=11)
ans+= 12-diff;
else if (diff>=-6 && diff<=-1)
ans+= diff*(-1);
else if (diff>=-11 && diff<=-7)
ans += 12 - diff*(-1);
}

cout << ans << endl;
return 0;

}
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#tinclude <iostream>
using namespace std;

int main(){
int arr[12];
int N, T, ans = 0;
cin >> N;
arr[0]=0;
for (int i=1; i<=N; i++)
cin >> arr[i];

for (int i=0; i<N; i++)
if (((arr[i+1]-arr[i]+12)%12) < (12 - (arr[i+l]-arr[i]+12)%12)){
ans += (arr[i+l]-arr[i]+12)%12;
}
else{
ans += 12 - (arr[i+l]-arr[i]+12)%12;
}

cout << ans << endl;
return 0;

#include <iostream>
using namespace std;

int main(){
int N, T, ans = 0;
cin >> N;
int start = 0;
for (int 1=0; i<N; i++){
cin >»> T;
if (T>start)
if (T-start<=6)
ans += T-start;
else
ans += 12 - (T-start);
else {
if (start-T<=6)
ans += start - T;

else
ans += 12 - (start - T);
}
start = T;
}
cout << ans << endl;
return 0;

}
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